



ZAGORA
LOKALNA
AKCIJSKA
GRUPA

LOKALNA AKCIJSKA GRUPA ZAGORA
Matice Hrvatske 11, 21204 Dugopolje
e-pošta: lag.zagora@gmail.com
www.lag-zagora.hr

Rad LAG-a Zagora sufinanciran je sredstvima Europske unije iz Europskog fonda za poljoprivredni razvoj, Podmjere 19.1. Pripremna pomoć, Podmjere 19.2. Provedba operacija unutar CLLD strategije, Podmjera 19.3. Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a i Podmjere 19.4 Tekući troškovi i animacija u okviru Mjere 19 „LEADER-CLLD“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. –2020.

Udio sufinanciranja 90%EU, 10% RH

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja



V. LAG NATJEČAJ / II. NATJEČAJ ZA TO 1.1.3. „POTPORA RAZVOJU MALIH POLJOPRIVREDNIH GOSPODARSTAVA“

Pitanja i odgovori koji se odnose na V. LAG Natječaj / II. Natječaj za TO 1.1.3. “Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava”

1. Pitanje (zaprimljeno 06.04.2022.):

Poštovani,

Imam pitanja vezana uz V. natječaj za tip operacije 1.1.3. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“, kojeg je objavio LAG Zagora.

1. Je li prihvatljivo ulaganje u dva sektora?
2. Ako je prihvatljivo ulaganje u dva sektora na koji način se gleda koji je sektor prioritetni (po kojem se ostvaruju bodovi)?
3. Je li moguće ako prijavitelj djeluje u 2 sektora ulagati npr. u nabavku životinja (s ciljem povećanja SO) i nabaviti mehanizaciju potrebnu za drugi sektor?

Unaprijed zahvaljujem na odgovorima.

S poštovanjem,

Odgovor:

1. Uz pretpostavku da se pitanje referira na „sektore“ naznačene u tablici „Kriterija odabira za projektne prijedloge“, kriterij br. 2. „Aktivnosti iz poslovnog plana utječu na povećanje SO gospodarstva za min 5%“ (stočarstvo, voćarstvo, aromatično bilje, ostalo), prihvatljivo je ulaganje u dva različita poljoprivredna sektora, uz uvjet da je riječ o prihvatljivom korisniku i aktivnostima.
2. Prioritet sektora naznačen je u Lokalnoj razvojnoj strategiji LAG-a Zagora za razdoblje 2014.-2020 godine. Samom činjenicom da su isti bodovno istaknuti u tablici „Kriterija odabira za projektne prijedloge“, kriterij br. 2. „Aktivnosti iz poslovnog plana utječu na povećanje SO gospodarstva za min 5%“, isti su rangirani po „prioritetnosti“.

Ukoliko prijavitelj želi ostvariti odgovarajuće bodove po nekom prioritetnom sektoru, mora ostvariti povećanje ukupnog SO gospodarstva za min. 5%. Pritom, kako je navedeno u

prilogu IV natječaja „Pojašnjenje kriterija odabira projekata“, ulaganja prikazana u poslovnom planu moraju biti vezana uz određeni prioritetni poljoprivredni sektor iz LRS LAG-a Zagora za razdoblje 2014.-2020. godine, te moraju doprinositi ukupnom povećanju ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva za min. 5,00% (s osnove tog sektora), po kojem sebi prijavitelj dodjeljuje bodove.

Ukoliko prijavitelj ulaganjima želi povećati ekonomsku veličinu poljoprivrednog gospodarstva kroz prihvatljiva ulaganja u više sektora, isto je moguće.

Bodove koje pritom dodjeljuje svom projektnom prijedlogu dodjeljuje samo po jednoj osnovi (za samo jedan sektor) i to onaj u kojem je ostvario povećanje ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva za min. 5,00% (s osnove tog sektora).

Ukoliko se povećanje ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva ostvaruje kroz više sektora, pri čemu prihvatljiva ulaganja povećavaju veličinu poljoprivrednog gospodarstva za više od 5,00% u svakom od sektora, prijavitelj ima mogućnost birati za koji će se sektor odlučiti. Odlučiti se može za samo jedan od onih sektora kojima se ostvaruje pojedinačno povećanje ukupnog SO-a poljoprivrednog gospodarstva od min. 5,00%.

3. Prihvatljivo je da prijavitelj djeluje u 2 ili više sektora.

Prihvatljive aktivnosti koje doprinose realizaciji ciljeva:

- modernizaciji i/ili unapređenju procesa rada i poslovanja i/ili
- povećanju proizvodnog kapaciteta iskazanom kroz povećanje ukupnog standardnog ekonomskog rezultata

ne moraju nužno biti vezana uz isti sektor.